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31/1. Csabai Ékes Lajos (1896 - 1944)

Folyópart

technika: papír, szén, pasztell

méretek: 43 x 59 cm

kikiáltási ár: 85.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

31/2. Vén Emil (Weisz Emilio)(1902 -

1984) 

Nõi portré, 1927

technika: papír, akvarell

méretek: 37 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

31/4. Gábor Jenõ (1893 - 1968)

Templom, 1950 körül

technika: papír, akvarell

méretek: 40 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

31/10. Ék Sándor (1902 - 1975)

Lenin séta közben

technika: papír, ceruza

méretek: 21 x 24 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft



31/11. Würtz Ádám (1927 - 1995) 

Dürer lap, 1962

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

31/13. Vincze Lajos (1914 - 2002)

Dunakanyar, 1969

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

31/16. Major Jenõ (1918 - 1963)

Öböl fákkal

technika: papír, pasztell

méretek: 56 x 68 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

31/18. Vinkler László (1912 - 1980)

Idõs férfi, 1930

technika: papír, ceruza

méretek: 52 x 36 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

31/20. Tscheik Ernõ Elemér (1880 -)

Befõttek

technika: papír, akvarell

méretek: 36,5 x 26 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



31/23. Grúber Béla, XX.sz. elején

mûködött

Fürdõzõk a folyóparton

technika: karton, olaj

méretek: 22,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

31/25. Vinczellér Imre (1953)

Barna kép, 1990

technika: karton, olaj

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

31/27. Wahorn András (1953)

Gyalogló festmény, 1992

technika: papír, tus

méretek: 14 x 20 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

31/28. Ujházi Péter (1940)

Ivóban, 2007

technika: papír, akvarell

méretek: 25 x 17 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

31/29. Gaál József (1960)

Térben, síkban harcolók

technika: papír, tus

méretek: 21 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



31/30. Hincz Gyula (1904 - 1986) 

Vonulók

technika: papír, tus

(ho.hagy.bélyegzõ)

méretek: 20,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

31/31. Deim Pál (1932) 

A beprogramozott, 1974-83

technika: színes szita, szignált,

12/50

méretek: 65 x 51 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

31/37. Duschanek János (1947)

Szent György éjjel, 1982

technika: papír, ceruza

méretek: 42 x 29 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

31/40. Muzsnay Ákos (1945)

Színház, 1979

technika: rézkarc, szignált, 57/100

méretek: 23 x 31 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

31/42. Szántó Piroska (1913 - 1998) 

Madárijesztõ

technika: papír, tus

méretek: 33 x 22 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



31/44. Szász Endre (1926 - 2003) 

Férfiportré

technika: rézkarc

méretek: 33 x 30 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

31/47. Kovács Tamás (1942 - 1999) 

Gyász

technika: rézmetszet, szignált

méretek: 26,5 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

31/48. Illés Árpád (1908 - 1980)

Küzdelem a cettel, 1964

technika: linómetszet, szignált

méretek: 10,5 x 15,3 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

31/50. Kemény Zoltán (1907 - 1965)

Dunakanyar, 1950 körül

technika: papír, akvarell

méretek: 20 x 30 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

31/52. Olvashatatlan jelzéssel

Tabáni utca

technika: rézkarc, szignált

méretek: 24,5 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 1.600 Ft



31/53. Paulovits Pál (1895 - 1975)

Tabáni utca

technika: rézkarc, kasírozva,

szignált

méretek: 25 x 17,6 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

31/54. Tihanyi János Lajos (1892 - 1957) 

Tabáni részlet, 1926

technika: rézkarc, szignált, sérült

méretek: 9,5 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

31/59. Ismeretlen alkotó

Páholyban

technika: papír, tus, akvarell

méretek: 17 x 25 cm

kikiáltási ár: 7.500 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

31/60. Pálinkás készlet, 8 db: 6 pohár,

1 üveg

technika: 3 cl

méretek: -

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

31/61. Talpas pohár, 6 db, erdélyi

zöld

technika: fújt üveg

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 5.200 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



31/62. Talpas pohár, 6 db, erdélyi

zöld

technika: fújt üveg

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 5.200 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

31/63. Fagylaltos kehely, 6 db

1 db csorba

technika: üveg

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

31/65. Talpas, boros pohár, 12 db,

erdélyi

technika: fújt üveg

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 9.200 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

31/68. Üvegtárgyak, 3 db: dézsa,

likõrösüveg, kis merõkanál

technika: üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

31/70. Emlékpohár, festett, csiszolt

üveg

technika: csiszolt üveg

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft



31/71. Bordó üveg készlet darabok:

boros, likõrös 12 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

31/73. Patikai edény, 3 db

technika: üveg

méretek: 16,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

31/74. Mozsár, patikai, Drasche

technika: porcelán

méretek: 13,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

31/75. Kínáló tálkák, 4 db

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

31/76. Pecsenyés tál, Zsolnay

technika: kerámia

méretek: 42 cm

kikiáltási ár: 1.300 Ft

leütési ár: 1.300 Ft



31/77. Konyhai szett, 3 db-os, tartó

edények

1960-as évek, pöttyös

technika: fajansz

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

31/79. Tányérkák, 6 db, meisseni

írott, hagymamintás

technika: porcelán

méretek: 10,8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

31/80. Kístányér, német

technika: kerámia

méretek: 11,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

31/81. Vázácska, Zsolnay

technika: kerámia

méretek: 13,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

31/82. Dísztál, Ilmenau, kék/arany

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



31/83. Baba kávéskészlet

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

31/84. Teáskészlet, hiányos

8 csésze, aljjal, cukortartó, tea

kiöntõ

technika: cseh festett porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

31/89. Madár váza

arte deco forma

technika: kerámia

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

31/91. Váza, galambos, 1940 körül

matt

technika: üveg

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

31/98. Falitányér, magyar bikákkal, 2 db

technika: kerámia

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



31/102. Asztali lámpa, art deco, mûködik

technika: márvány

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

31/103. Telefonkészülék, 1950-es évek

technika: bakelit

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

31/104. Gyertyatartó és kiskaspó, magyar

iparmûvészek terméke

sötét/sárga tárgyak, 2 db

technika: kerámia

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

31/107. Túrótartó, Kárpátalja

technika: fa

méretek: 17,7 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

31/108. Keresztelõ ajándék: evõeszköz

szett

hagymamintás

technika: fém, porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



31/109. Terítõ és vágólap,

hagymamintás

terítõ mérete: 120 x 140

technika: textil, porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

31/112. Emlékkönyv gobelin dísszel, art

deco elõzéklappal

lapjai íratlanok

technika:

méretek: 25 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

31/113. Frenkel Szalon katalógusai 1935-37

között: 6 db

Bernáth A./2 db, Szõnyi I./2 db,

Vass E, Iványi GB + BÁV árv.kat.

1950. + Farkas I. 1941-es

kiáll.kat.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

31/115. Szõts Vilmos: Hungary in its fight

for freedom 1956

rajzkönyv, megj.: 2000 pld., 1966.

Mexico elõszó: Erdey Ferenc

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

31/117. I.,II.,III., IV. Kisplasztikai

Biennálé katalógusok, 4 db

1971,-73,-75,-78-as kiáll.,

Budapest - Mûcsarnok

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft



31/118. Képeslapok, 24 db

18 Pesti Mûhely, 6 El Kazovszkij

technika: 6 objekt, 11 ofszet, 7

szitanyomat

méretek: -

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

31/119. Szépmûvészeti Múzeum 1961-1974

közötti kiállításai

10 db katalógus

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

31/121. Szabad Mûvészet 7 száma, 1947/3

db, 1948/4 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft


